



# 开发区社会各界 开展“迎五一，美家园”清洁行动

本报记者 朱燕 文/摄

24日下午,五十余名开发区机关党员来到智格社区小公园内,开展环境清洁大行动。他们人手一个垃圾袋,把头探到角角落落,用心清除那些不易被人发现的陈年垃圾,有的人还去劝阻在绿化带上晒被子的市民。

城市环境既是城市形象的重要部分,也是城市面貌的直观反映。为助力开发区“三次创业”和环境综合大整治,推进打造“国内最清洁开发区”工作,巩固深化全国文明城市创建成果,开发区文明办于上周和本周连续组织委机关、街道机关党员干部、社区居民、大中小学教职工,建筑工地职工,开展了“迎五一,美家园环境大整治”清洁大行动。

区内各级各部门积极响应号召,把活动作为深入贯彻开发区环境大整治会议精神,巩固深化全国文明城市创建成果,放大G20峰会效应的重要抓手,切实加强组织领导,广泛发动机关干部、党员、团员、居民等积极参与,突出楼道、河道、城中村、农贸市场、专业市场等重点区域,结合“五水共治”、“三改一拆”、“四边三化”等工作,加强了城中村环境突出问题综合治理,提升了开发区“洁化、序化、绿化、亮化、美化”水平,提高市民群众的生活品质。

清扫卫生死角,共建美好家园。围绕开发区环境大整治重点区域和突出问题,清除了乱搭乱建的违章建筑,清洗了多处的城市家具。委机关、街道机关党员、社区居民、志愿者对智格社区周边、金沙湖重点区域、启源小学西侧公园及大学城北河道进行了清扫、清理,尤其对道路沿线栏杆、灯杆、橱窗建筑立面等处的“牛皮癣”进行了清除。打捞清理河道,美化生活环境。围绕剿灭劣五类水专项行动,对大学城北河道两侧的垃圾漂浮物进行了打捞,并对河道植物进行了修剪。浓厚宣传氛围,全民参与清洁。各级各部门通过墙绘、宣传栏、电子荧屏、温馨提示牌等媒介,对清洁大行动进行了宣传,为开发区营造了文明清洁的环境。

据初步统计,本次活动共有3000余人参与清洁大行动,共清理垃圾138.41吨、卫生死角1547处、绿化带79283平方米,清理河道4.2公里、乱搭乱建4处、牛皮癣1061处,清洗城市家具300处,发放宣传资料3245份,文明劝导累计500次,清理楼道160处,清理街、道16条。

## 相关新闻

### 邻里社区开展大清洁迎五一

为迎接“五一”劳动节的到来,让社区居民能有一个更加卫生舒适的生活环境,过一个干净、舒适、文明、和谐的节日。4月25日上午,邻里社区以“迎五一,美家园”为主题开展了社区大清洁活动。社区、白杨街道综治科、和达物流在职党员共40余人参与活动。此次清洁卫生活动在社区的组织下,采取分片负责的模式,确保彻底清洁社区环境,不留卫生死角。

参加此次清洁活动的志愿者准时在社区集合,拿上火钳、垃圾袋等工具,在三个小组长的带领下分成三组,对邻里小区三块重点区域的绿化带垃圾进行了清理。在活动中,党员们有的用扫帚清扫路面,有的用夹子捡拾路人丢弃的烟头等垃圾,用实际行动向居民宣传了爱护环境的理念,在党员们的感染和动员下,不少居民和商家也参加到活动中来。在大家的共同努力下,社区环境更加优美了。

本报记者 林雨晨 通讯员 费源



志愿者在清洁下沙的环境。

## 区总工会再次组织 “下沙工匠”候选人推荐

为打造一支与开发区实施创新驱动发展、产业转型升级战略要求相适应的高技能人才队伍,4月10日,开发区总工会向全区各级工会发出了《关于开展2017年“下沙工匠”评选认定活动的通知》。

记者昨天获悉,为了更全面广泛地推进“下沙工匠”评选工作,区总工会再次组织基层工会对照文件要求开展推荐工作。

据了解,“下沙工匠”的推荐范围、申报条件原则为在一线岗位直接从事技能工作的优秀职工(技术人才),坚持德才兼备、好中选优、不唯学历、不唯职称、公开透明。各级工会要充分认识到开展“下沙工匠”认定工作的意义,坚持公开、公平、公正原则,按照规定的时间节点,认

真做好推荐申报工作,严格审核把关,确保评选工作质量。

“下沙工匠”候选人推荐申报表可在开发区总工会网站下载。职工填报申报表时,在基本情况及主要事迹简介栏应详细说明被推荐人工作经历、职业技能和特长、目前从事的具体岗位和工作内容、主要事迹、取得的主要技能(技术)成果。

5月4日前,各级工会要将申报表连同相关职业资格证书、技能或技术成果证明材料报区总工会。所有申报材料先报电子版,符合要求后再报送书面材料。不明事项,可拨打区总工会电话86728202、89898624咨询。

本报记者 陈素萍

## 5月1日,下沙出租车免费接送劳模

五一劳动节临近,下沙公交公司将5月1日当天推出“劳模免费出行”活动。

只要是居住在杭州经济技术开发区的市级以上劳动模范,凭劳模证及身份证等有效证件,可以向下沙公交公司提前预约,免费享受开发区至杭州主城区的出租车出行。

活动预约时间为即日起至4月28日17:00。凡符合条件的人员可持相关证件,到出租车三车队(地址:开发区下沙城公交中心站南门三楼302室),进行预约。

咨询电话:56605660

本报记者 王舒畅  
通讯员 倪丽萍